
„ A bölcsesség kezdete az Úrnak félelme, és a                  

 Szentnek a megismerése ad értelmet.” 

                                      Példabeszédek 9,10 

 

EGYHÁZMEGYEI FELÜGYELŐ JELENTÉS 2022. évről 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Az elmúlt évek beszámolómat azzal kezdtem, hogy az „év elején hazánk-

ban is megjelenő COVID-19 vírus, - mely világjárvánnyá fejlődött, átírta az éle-

tünk mindennapjait, az egymással való érintkezés, a szeretett kinyilvánításának 

lehetőségeit. Még nem felejtettük el a járványt, mikor az elmúlt év február hónap 

26-án  Oroszország megtámadta Ukrajnát, ez a tény átírt minden emberi számítást. 

A támadást követő második napon rendkívüli presbiteri értekezletet tartottunk, 

országos gyűjtést hirdettünk meg a várható nagyszámú  menekült áradat megse-

gítésére. 

A „sarokszoba” teljesen megtelt , matractól kezdve ruhákon át , rengeteg 

tartós élelmiszer tanúsította a gyülekezetek, a gyülekezeti tagok hatalmas empátia 

készségét. A természetbeni adomány mellet  15,4 m Ft pénzbeli adomány is érke-

zett, melyből elköltésre került 13,6 m Ft. 

 Nagyon hálás vagyok  az egyházmegye minden gyülekezetének, akik folyamato-

san segítettek, de hálám megyén túlra is terjed, hiszen jó volt érezni,tudni és látni 

az ország összefogását,törődését.  

Köszönöm személy szerint Zsarnai Krisztiánnak egész éves fáradhatatlan , 

sokszor éjszakába is belenyúló tevékenységét és szervező munkáját, valamint Ná-

dasi Zoltánnak és Malik Péternek a segítségét. 

Ez év márciusi adat szerint hazánkba több mint egymillió menekült érkezett Uk-

rajnából. 

 

Tekintsünk vissza  az elmúlt év megvalósult eseményire: 

- Márciusban az Evangelikál csoport meghívására a családvédelemről volt fó-

rumbeszélgetés, melyen esperes úr ismertette az egyházmegyei állásfoglalást. 

(LMBTQ) 

- Április hónapban az LVSZ Budapesti látogatása alkalmával esperes úr a me-

nekült szolgálatról tartott beszámolót. 



- Április 30-án konfirmandus csendes nap volt  Vizsoly-Göncön. 

- Szeptember 18.-án Kisvárdán került beiktatásra Hulej Enikő. 

- Szeptember 24.-én az EPOT-n egyházmegyénk  nagy számban képviseltette 

magát. 

- Október elején esperes úr is tagja volt annak a 11 tagú delegációnak, akik Nor-

vég meghívásnak eleget téve Molde-ba utaztak, itt a menekültügyi helyzetről 

tartott beszámolót. 

- November 5.-én Kölcsén presbiteri csendes nap került megtartásra, 

- November 6-8 között Balatonszárszóra utaztak a fiatalok.  

 

Ahhoz képest, hogy 2021-ben egyetlen programot sem tudtunk megvalósítani a 

COVID miatt, ez a lista elég szépen fest. 

A COVID miatt elrendelt megszigorítások csökkentésével, majd feloldásá-

val a közösségi élet előtérbe került, ilyenkor tudjuk igazán értékelni, hogy mit 

jelent egy kézfogás, a gyülekezet a gyülekezeti közösség, az Istentiszteleteken 

való személyes részvétel lehetősége,az úrvacsora vétel. 

Továbbra is harmonikus az egyházmegye vezetőségének kapcsolata, a döntések 

még az előkészítés fázisában egyeztetésre kerülnek, azokban konszenzussal dön-

tünk. 

Egyházközségeink tagjainak megtartása, a gyülekezetek építése, a 

növekedés feltételeinek megteremtése továbbra is alapvető feladatunkat képezi. 

Az adminisztrációs feladatokat igyekszünk napra készen ellátni, a jelentési és fi-

zetési kötelezettségünknek határidőben eleget tettünk a felsőbb egyházi szervek 

felé. Ez azonban csak úgy valósulhat meg, ha gyülekezeteink is időben eleget 

tesznek kötelezettségeiknek. 

Köszönöm az egyházmegye tisztségviselőinek elmúlt évi önzetlen munká-

ját, 

 

 

Erős vár a mi Istenünk. 

 

Veczán László 

egyházmegyei felügyelő 

 

 

Nyíregyháza 2023. május 5. 

 


